
Notulen MRP
12-10-2022

Aanwezig: Dhr. B. Schroën (SRN), Dhr. R. Coenen (COE), Dhr. J. Jakhjoukh (JAK), Mevr. A.
Brentjens (BNN), Mevr. L. Bieshaar (BIE), Dhr. S. Keydener (KEY), Mevr. L. Bouwels (BOU) J.
Schaefer (SCH), J. Hollander (HOL), T. van der Berg (BER)

Afwezig: Dhr. R. op het Roodt (ROO)

Opening
De agenda is vastgesteld.

1. Mededelingen
Binnenkort volgt er een memo vanuit “SOML” facilitair waaruit blijkt dat zij middels div.
aspecten de elektra/stookkosten willen beperken op de schoollocaties. Denk hierbij aan max.
verwarmingstemperatuur, ouderavonden aansluitend aan de lesdag ipv in de avonden om
extra stoken in de avond te voorkomen

Is het mogelijk een stukje bewustwording bij de leerling te brengen door bijv. zichtbaar te
maken wat de zonnepanelen op onze locatie opbrengen?
Hiervoor hangt er al een televisie naast de conciërgeloge. We hoeven deze in principe
gewoon aanzetten.
Andere opties: onder de aandacht brengen middels leerlingenraad & climate clan.

2. Concept Notulen MR(P) 12-07-2022
Bruikleenovereenkomsten waren al in 1100 x geprint voor het SOML-beleid betreft
overname was gedeeld.

Opmerkingen vanuit de MR op het schoolondersteuningsprofiel worden meegenomen in de
komende versie. De MR stemt hiermee in en stelt het schoolondersteuningsprofiel vast.

De notulen zijn vastgesteld.

3. PTA’s Wings - ter akkoord
Het optuigen van een PTA voor een vak dat maar door 1 leerling gekozen wordt, kost veel tijd
en energie. Dit klopt en ook op het financieel vlak is dit een belangrijk bespreekpunt naar de
toekomst toe.

Het proces rondom de PTA’s vraagt om een frisse wind. We willen voor dit schooljaar sturen
op starten met de evaluatie PTA’s na het laatste SE examen. Dit om vervolgens aansluitend te
starten met het opstellen PTA’s en een afronding voor de zomervakantie.

De MR gaat akkoord met de aangeleverde Wings PTA’s.

4. Status Agora Underground
Reactie op terugkoppeling/bezwaren van de inspectie is verstuurd. SRN zal navragen of deze
terugkoppeling met MR-leden te delen is.
Advies aanvraag gedaan voor
Nieuwe leerlingen bij Agora Underground mogen alleen uit ons en aanpalend SWV komen.

Is er een vertegenwoordiging vanuit Agora Underground bij de Wings MR nodig?
Een van deze medewerkers invliegen voor de MR is te allen tijde mogelijk.



5.Status leerlingenraad Wings
Donderdag 20 oktober kan er weer gestemd worden op leerlingen die zich verkiesbaar
hebben gesteld voor de leerlingenraad. Tevens is deze stemming kenbaar gemaakt aan de
leerlingen middels posters door het gebouw

Mentoren/coaches zijn per e-mail gevraagd om hun leerlingen te attenderen op de
verkiezing en verkiesbare leerlingen door te geven aan mevr. Maessen.

Aanmeldingen voor Wings Niekée zijn momenteel gering. Is het mogelijk om dit eventueel
meer onder de leerlingen te brengen middels de middagactiviteiten die AZI tijdens de grote
pauze doet? COE pakt dit op.

6. Status en vooruitblik samenstelling MT-Wings
COE en BER hebben, namens de MR, kenbaar wat zij zoeken in een directeur voor Wings
Roermond.

Tot definitieve oplossing is SRN bereid aan te blijven als interim directeur.

Rob Riedl is momenteel aangesteld in zijn interim functie tot eind 2022. Een gerede
procedure, indien van zijn kant gewenst aan te blijven, is mogelijk.

SRN is gevraagd om een profiel op te stellen voor Teamleider Agora.

7. Uitwerking verzuimaanpak n.a.v. memo van Dennis Wiersma - ter informatie
-

8. Concept huishoudelijk reglement MR - ter beoordeling
COE / BIE pakken dit onderdeel op in combinatie met de vragen die ROO heeft gestuurd op
basis van het aangeleverde concept.

Dit item zal tijdens de volgende MR(P) vergadering opnieuw worden geagendeerd.

9. Vervolg Corona-scenario's vs. CO2 metingen
Facilitair noteert op meerdere momenten per dag de CO2 metingen in alle lokalen/kantoren.

Het rapport van Kompas onderzoek geeft aan dat we voldoen aan de ventilatie-eisen in onze
ruimtes.

De MR stemt in met het concept corona-scenario’s.

10. Concept profiel- niveau en wijzigingen
De MR stemt in met het concept profiel-, vakken-, niveauwijzigingen.

11. Rondvraag
-

12. Afsluiting
Sluiting vergadering om 17.30 uur.


